

A NAGYHÉT ÉS HÚSVÉT SZERTARTÁSAI

KÁLVÁRIA - 2024.

VIRÁGVASÁRNAP /március 24./

Templomunkban két szentmisét tartunk:

- **délelőtt 9 és**
- **11 órakor.**

A 9 órai szentmise előtt a Martineum udvarán a Pápai keresztnél lesz a **barkaszentelés szertartása**, majd Urunk jeruzsálemi bevonulására emlékezve körmenetben vonulunk a templomba.

Kérés:

a gépkocsival érkezők a Martineum parkolóját vegyék igénybe. A templomtéren a körmenet miatt nem lehet parkolni.

NAGYSZERDA /március 27./

Este **18 órakor bűnbánati liturgiát** tartunk azok részére, akik bármilyen okból nem kötöttek vagy köthetnek szentségi házasságot.

Kérjük, hogy akik érintettek és szívesen részt vennének a szertartáson, jelezzék ezt virágvasárnap (március 24-én) estig vagy szentmisék után az irodában, telefonon vagy a kalvaria.szombathely@gmail.com e-mail címen.

NAGYCSÜTÖRTÖK /március 28./

Az Oltáriszentség alapításának emlékmiséje este **18 órakor** kezdődik. A szentmise után **csendes virrasztást** tartunk este 20 óráig.

NAGYPÉNTEK /március 29./

Jézus kereszthalálára emlékezünk megváltásunk titkát ünnepeelve.

A szertartás délután 15 órakor kezdődik.



Szombathely város keresztútja este **20 órakor** indul az Óperint utcai Szent Kvirin emlékhelytől a Kálvária templomig.

A résztvevők fáklyát, méceszt vagy gyertyát hozzanak magukkal.

Nagypéntek szigorú böjti nap. A böjt megtartása kötelező minden hívő számára, aki betöltötte a 18. életévét, de a 60. évét nem kezdte meg. A hústilalom pedig mindazokra vonatkozik, akik 14. életévüket betöltötték.

NAGYSZOMBAT /március 30./

A húsvéti vigília szertartása este **18:30 órakor** kezdődik.

A tűzszentelés szertartását a templomtéren végezzük el, majd a húsvéti gyertya lángjáról meggyújtott gyertyákkal vonulunk be a templomba. Kérjük, mindenki hozzon magával papírgallérral ellátott gyertyát.

A szentmise végén feltámadási körmenetet tartunk a templomtéren.

A körmenet után mindenki visszajön a templomba, majd a záró áldást követően kerül sor a húsvéti ételek megáldására.

Kérés:

a gépkocsival érkezők a Martineum parkolóját vegyék igénybe. A templomtéren a tűzszentelés és a körmenet miatt nem lehet parkolni.

HÚSVÉTVASÁRNAP /március 31./

Húsvétvasárnap 3 szentmise lesz templomunkban:

- **reggel 6:30 órakor**, melynek végén ételszentelést tartunk,
- **délelőtt 9 és**
- **11 órakor.**

HÚSVÉTHÉTFŐ /április 1./

Templomunkban délelőtt **9 órakor** lesz szentmise.

Áldott húsvéti ünnepeket kívánunk!

